



В Ульяновской области вынесен приговор группе местных жителей, напавших на сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местным жителям Эдуарду Зиннурову, Камиллю Алееву, Рустаму Яхиеву, Ивану Семьяннову и Марату Яфарову. В зависимости от роли каждого следственными органами они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц).

По данным следствия, 30 декабря 2014 года Зиннуров, Яхиев и Алеев, находясь во дворе одного из домов по улице Робеспьера в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе конфликта с использованием травматического оружия угрожали убийством и причинили телесные повреждения 27-летнему сотруднику полиции Андрею Арапову и его 21-летнему брату. Кроме того, в ходе следствия по делу установлено, что в период с 16 по 18 февраля 2010 года Зиннуров, Яфаров и Семьяннов, действуя в составе преступной группы, совершили вымогательство денежных средств в сумме 50 тысяч рублей у родителей несовершеннолетнего жителя города Казани.

Приговором суда Зиннурову назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Яхиеву – в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Алееву – в виде 4 лет в колонии строгого режима,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Яфарову – в виде 5 лет 8 месяцев колонии строгого режима, Семьяннову – в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1045788>